 «Эхинацея с витамином С» со вкусом малины
Биологически активная добавка к пище

Не является лекарственным средством.
ТУ 9197-015-79896583-14
Состав: регулятор кислотности лимонная кислота, регулятор кислотности бикарбонат натрия, аскорбиновая кислота, подсластитель сорбит, изолейцин, носитель полиэтиленгликоль, эхинацеи сухой экстракт, ароматизатор пищевой порошкообразный (мальтодекстрин, кремния диоксид Е551, триацетин Е1518), подсластители: аспартам и ацесульфам калия, краситель красный свекольный Е162.
Содержит источник фенилаланина. Содержит подсластитель сорбит. При чрезмерном употреблении может оказывать слабительное действие.
Область применения: рекомендуется в качестве БАД к пище, дополнительного источника витамина С, содержащей гидроксикоричные кислоты.
Рекомендации по применению: взрослым по 1 таблетке 1 раз в день во время еды, растворив таблетку в 200 мл воды. Продолжительность приема 1 месяц.
Содержание в 1 таблетке массой 2,5 г: 

Витамина С – 500 мг, что составляет 556%* от рекомендуемого уровня суточного потребления и не превышает верхний допустимый уровень потребления;

Гидроксикоричных кислот (цикориевой кислоты) – 1 мг, что составляет 10%* от рекомендуемого уровня суточного потребления.
*Единые санитарно-эпидемиологические и гигиенические требования к товарам, подлежащих санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю) ЕврАзЭС
Пищевая ценность на 1 таблетку (2,5 г): углеводы – 0,34 г, белки – 0 г, жиры – 0 г; энергетическая ценность – 0,82 ккал/3,4 кДж.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность и кормление грудью.
Перед употреблением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Форма выпуска: 

таблетки шипучие массой 2,5 г; по 10 таблеток в пластиковых тубах.
Условия хранения: в сухом, защищённом от света и недоступном для детей месте, при температуре не выше 25°С.
Срок годности: 2 года.
Свидетельство о государственной регистрации № RU.77.99.88.003.E.006212.05.15 от 07.05.2015 г.
Для реализации населению через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговой сети
Производитель/Организация, принимающая претензии от потребителей:
ООО НПО «ФармВИЛАР», 249096, Калужская область, г. Малоярославец, ул. Коммунистическая, д. 115. Тел./факс: +7 (48431) 2-27-18.
