ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ
«Гастрофлат® с симетиконом»
Биологически активная добавка к пище
Не является лекарственным средством
ТУ 10.89.19-032-79896583-2018
Состав: экстракт сухой из листьев мяты, плодов фенхеля, плодов тмина, компоненты капсулы (желатин, краситель диоксид титана, краситель желтый оксид железа, краситель медный комплекс хлорофиллина), лактоза, симетикон – 40 мг/капс., антислеживающий агент диоксид кремния, антислеживающий агент магния стеарат, ментол.

Содержание ментола в 3 – 6 капсулах (суточный прием) – 3,6 мг – 7,2 мг, что составляет 18 – 36% от адекватного уровня потребления* в суточной дозе.
* «Единые санитарно-эпидемиологические и гигиенические требования к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю)» Таможенного союза ЕврАзЭС.

Область применения: рекомендуется в качестве биологически активной добавки к пище – источника ментола, содержащая симетикон. Компоненты, входящие в БАД, способствуют снижению газообразования и вздутия живота.

Биологически активные вещества фитоэкстракта, получаемого из смеси растительного сырья (листьев мяты перечной, плодов фенхеля обыкновенного, плодов тмина обыкновенного в соотношении 1:1:1), и симетикон могут оказывать гастропротективное действие на ЖКТ. 
Мята. Листья мяты перечной содержат эфирные масла, в том числе, ментол. Установлено, что биологически активные вещества, содержащиеся в листьях мяты перечной обладают спазмолитическими свойствами, вызывают усиление перистальтики, а также оказывают антисептическое действие на флору кишечника. Такое комбинированное воздействие биологически активных веществ мяты уменьшает чрезмерные процессы гниения и брожения (вследствие угнетения деятельности ферментов и бактерий), способствует усилению секреции пищеварительных желез и более быстрому опорожнению содержимого желудка и кишечника. Экстракты из листьев мяты рекомендуется использовать при расстройстве функций желудочно-кишечного тракта, спастических колитах, энтероколитах, усилении бродильных процессов.
Фенхель. Биологически активные вещества плодов фенхеля обыкновенного усиливают секрецию желудочно-кишечного тракта, уменьшают газообразование, обладают спазмолитическими, противорвотными свойствами. Ветрогонное (уменьшающее газообразование) действие обусловлено, главным образом, спазмолитическим влиянием на мышечный слой кишечника. 
Экстракты фенхеля применяют при газовых коликах, спазмах кишечника, диспепсиях, а также для улучшения пищеварения.
Тмин. Биологически активные вещества, содержащиеся в плодах тмина, оказывают положительное влияние при атонии и болях в кишечнике и желудке, метеоризме, усиливают секреторную функцию пищеварительных желез. Кроме того, тмин возбуждает аппетит и способствует пищеварению.
Симетикон (полидиметилсилоксан), один из компонентов БАД, обладает пеногасящими свойствами, оказывает ветрогонное действие, уменьшая пено- и газообразования в желудке и кишечнике. Симетикон уменьшает поверхностное натяжение находящихся в кишечнике газовых пузырьков, вызывая их распад. Высвобождающиеся газы частично поглощаются стенками кишечника, а также выводятся из организма за счет перистальтики кишечника. Симетикон физиологически и химически инертное вещество, не всасывается из желудочно-кишечного тракта и не раздражает его слизистую, выводится из организма в неизмененном виде. 
В 1 капсуле содержится 1,2 мг ментола и 40 мг симетикона. Компоненты БАД «Гастрофлат® с симетиконом» способствуют снижению газообразования и вздутия живота.

[bookmark: _GoBack]Рекомендации по применению: принимать при метеоризме взрослым по 1-2 капсулы 3 раза в день во время еды. Продолжительность приема – 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.
Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов продукта, беременность, кормление грудью.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.
Форма выпуска: капсулы массой 549 мг, по 10 капсул в блистере, по 3 блистера в пачке. 
Условия хранения: в оригинальной упаковке в недоступном для детей месте при температуре не выше 25С.
Реализация через аптечную сеть и специализированные магазины, отделы торговых сетей, как биологически активная добавка (БАД) к пище.
Срок годности: 3 года с даты изготовления. Не использовать по истечении срока годности.
Свидетельство о гос. регистрации № АМ.01.48.01.003.Е.000231.12.18 от 25.12.2018 г. 
Производитель/организация, принимающая претензии от потребителей: 
ООО НПО «ФармВИЛАР». Российская Федерация, 249096 Калужская область, Малоярославецкий район, г. Малоярославец, ул. Коммунистическая, д. 115. 
Тел. +7 (48431) 2-27-18.




